

Новогоднее волшебство в школе: праздник «В гостях у сказки»

В канун Нового года ученики МКОУ СОШ с.Кленовское окунулись в атмосферу сказочного праздника. Мероприятие под названием «В гостях у сказки», прошедшее 26 декабря, стало настоящим путешествием в мир русских народных сказок и волшебства.

Для учеников начальной школы была организована веселая новогодняя дискотека. Дети танцевали, играли в подвижные игры и участвовали в конкурсах, созданных специально для малышей. Яркое оформление зала, музыкальное сопровождение и костюмы героев добавили праздничного настроения.

Старшеклассники же отправились в увлекательное путешествие по сказочным станциям. Каждый класс прошел собственный новогодний квест, где ребятам предстояло пройти испытания в разных сказочных уголках:

«Дом Бабы Яги» — здесь ребята встретились с известной ведьмой, проверили свою смекалку и ловкость.

«Дом Мороза» — участники показали свое умение справляться с холодом.

«Колобково царство» — станция полна приключений, связанных с хитрым Колобком.

«Кощеево царство» — смелые герои столкнулись лицом к лицу с бессмертным Кощеем.

«Аленушка и братец Иванушка» — испытание дружбы и взаимопомощи.

Каждая команда получила задания, которые помогли развить командный дух, творческие способности и внимание.

Мероприятие прошло весело и задорно. Ученики получили массу положительных эмоций, зарядились энергией перед предстоящими праздниками и отлично провели время вместе. Родители также смогли насладиться сказочной атмосферой, увидеть, насколько активно участвуют дети в подготовке и проведении праздников.

Спасибо организаторам и педагогам за создание такого яркого и запоминающегося праздника!

Пусть Новый год принесет каждому ученику много радости, успехов и ярких впечатлений!





